

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Облік, аудит і оподаткування»
за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
другого рівня освіти (магістр),
підготовлену кафедрою фінансів, обліку і аудиту
Українського державного університету залізничного транспорту

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма враховує сучасні вимоги до працівника фінансової сфери, чітко регламентує цілі, зміст освітнього процесу, програмні результати навчання і спрямована на здобуття професійних компетентностей майбутніми фахівцями.

Програма в цілому відповідає вимогам зазначеного Стандарту, регламентує цілі, очікувані програмні результати, організаційні вимоги і технології реалізації навчального процесу, оцінку якості підготовки фахівців за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» відповідно.

Зміст освітньої програми, реалізація компетентнісного підходу створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача освіти. Завдяки поєднанню теоретичної підготовки з практичною, фахівці, після отримання знань, умінь та навичок, визначених у матриці забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми підготовки, будуть здатні якісно та на високому професійному рівні реалізовувати свої професійні права та виконувати відповідні обов'язки.

Пропоную включити до програми дисципліну «Міжнародні стандарти в аудиті і контролі» відповідно до останніх змін в міжнародних стандартах аудиту, інтеграції технологій в аудит, контексту змін в глобальному середовищі, євро трендам у фінансовій звітності.

Рецензована освітньо-професійна програма має необхідні структурні та змістовні складові, віддзеркалює сучасні вимоги до випускників спеціальності 071 «Облік і оподаткування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» та може бути рекомендована для практичного використання.

Рецензент:

директор ННІ "Каразінська школа
бізнесу" Харківського
національного університету імені
В.Н. Каразіна, д.е.н., професор



Володимир РОДЧЕНКО